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FUSION INVESTMENT



                                            上海复杉投资管理有限公司

风险揭示书
管理人——上海复杉投资管理有限公司申明：
管理人将恪尽职守地管理委托人财产，履行诚实信用、谨慎勤勉的义务，但管理人在管理、运用或处分财产过程中，可能面临风险。
一、根据《中华人民共和国合同法》（以下简称《合同法》）、《中华人民共和国证券法》（以下简称《证券法》）、《中华人民共和国证券投资基金法》、《私募投资基金管理人登记和基金备案办法（试行）》《私募投资基金监督管理暂行办法》及其他相关法律法规和行业自律的有关规定，特此申明如下风险：
（一）本基金不承诺保本或最低收益，具有较大投资风险，适合风险识别、评估、承受能力较强的合格委托人。
（二）委托人应以自己合法所有的资金认购基金单位，不得非法汇集他人资金申购本基金。
（三）管理人按基金文件约定管理、运用和处分基金财产所产生的风险，由基金财产承担。管理人因违背基金文件约定或因处理基金事务不当而造成基金财产损失的，由管理人以固有财产赔偿；不足赔偿时，由委托人自担。
二、基于证券投资的高风险性，管理人在此向委托人特别申明如下风险：
（一）本基金不承诺保证本金安全或最低收益，具有较大投资风险，在最不利的情况下，委托人可能会亏损基金本金。
（二）委托人已充分了解本基金投资理念和投资策略，并出于对本基金管理人/投资顾问的了解和信任。管理人依据法律法规之规定及基金文件约定独立自主地进行证券投资决策，并进行基金财产的运用。本基金的投资建议及投资决策乃依据市场情况相机做出，并不能保证基金盈利，由此引致的全部风险将由基金财产承担。

（三）本基金的投资范围涵盖：

股票（包括在创业板上市的股票及上市公司非公开发行股票）、期货（包括股指期货、商品期货及国债期货）、股指期权、个股期权等金融衍生工具、融资融券、国家政策法规允许投资的港股通、新三板、固定收益品种（包括债券、央行票据、短期融资券、中期票据、资产支持证券、债券回购、银行存款等）、证券投资基金、证券投资资金信托计划、基金公司或基金子公司特定资产管理计划、券商资产管理计划、期货公司资产管理计划以及现金，以及法律法规或中国证监会允许基金投资的其他投资品种等等。

本基金在投资运作过程中面临的风险，主要来自本基金特定投资对象及特定投资方式所产生的风险等，详情请仔细阅读基金合同的“风险揭示”章节。

（四）本基金无固定存续期限。管理人有权根据市场实际情况提前结束本基金，但管理人须提前10个工作日以短信、电话、电邮等任意一种方式通知投资人。

 本基金存续期内，基金份额持有人将面临资金不能退出带来的流动性风险，根据实际投资运作情况，本基金有可能提前结束或延期结束，基金份额持有人可能因此面临委托资金不能按期退出等风险。
（五）本基金管理人将在在募集完毕后20 个工作日内，向基金业协会办理基金备案手续。产品存在由于不确定原因导致备案不成功，进而提前终止或清算的可能。

（六）委托人知晓基金管理人或其关联方管理的其他投资产品与本基金在投资范围上可能存在重叠或交叉，基金管理人并不保证本基金投资的产品在投资收益或投资风险方面会优于基金管理人及其关联方管理的、投资范围与本基金存在重叠和交叉的其他投资产品。基金管理人或其关联方管理的其他投资产品未出现投资损失或投资收益未达预期的情况，并不意味着本基金不会出现投资损失或投资收益未达预期的情况。基金份额持有人不得因本基金投资收益劣于基金管理人及其关联方管理的其他类似投资产品，而向基金管理人提出任何损失或损害补偿的要求。
（七）基金管理人在法律法规及基金合同规定的范围内履行义务，并为委托人提供标准化服务，不提供投资咨询等个性化服务。
（八）委托人需按照基金合同约定承担相关费用，包括但不限于管理费、托管费等费用，详情请仔细阅读基金合同“基金的费用与税收”章节。
（九）委托人签署本合同即表明其已知晓和认可管理人委托兴业证券股份有限公司担任本基金的运营服务机构，并同意运营服务机构按照约定的方式为管理人管理运作本基金提供服务。
（十）管理人、基金托管人等相关机构和人员的过往业绩不代表本基金未来运作的实际效果。

 本基金虽然约定了一定的警戒线、止损线措施，但存在由于市场极端情况，如可能持续向不利方向变动、持仓品种因市场剧烈波动导致不能平仓等原因，委托资产亏损存在超出该止损比例的风险。

（十一）委托人在认购本基金前，应详阅并准确理解基金文件中关于风险揭示的全部内容。本投资基金不承诺保证本金安全或最低收益，具有较大投资风险，不利情况下，投资者可能面临本金损失的风险。在签署本风险揭示书和《复杉投资新常态1号证券投资基金私募基金合同》（下称“基金合同”）前，委托人应详细阅读和理解有关基金所涉相关法律文件，尤其应该根据自身的投资目的、投资期限、投资经验、资产状况等判断基金是否和投资者的风险承受能力相匹配和适应，谨慎做出是否签署基金合同的决策。委托人在认购风险揭示书上签章，即表明已认真阅读并准确理解所有基金文件，承诺符合基金合同中关于委托人资格的要求，并愿意依法承担相应的基金投资风险。
本风险揭示书的揭示事项仅为列举性质，未能详尽列明投资本基金的所有风险。本人／本机构作为投资者已详阅并充分理解风险揭示书及相关基金文件所提示的风险，并自愿承担由上述风险引致的全部后果。
[为充分提示风险，提请投资者将本段抄录在后。]
投资者抄录：
本人／本机构作为投资者已                      风险揭示书及相关基金文件所提示的风险，并                由上述风险引致的全部后果。
委托人申明：
（一）委托人已详阅并准确理解本风险揭示书及相关基金文件所提示的风险，具有相应的风险承受能力，并自愿承担由上述风险引致的全部后果。
（二）委托人就签署及履行本基金合同获得了一切必要的批准或授权。
（三）委托人承诺：用于认购/申购基金份额的财产为委托人拥有合法所有权或处分权的资产，保证该等财产的来源及用途符合法律法规和相关政策规定，不存在非法汇集他人资金投资的情形，不存在不合理的利益输送、关联交易及洗钱等情况，委托人保证有完全及合法的权利委托基金管理人和基金托管人进行基金财产的投资管理和托管业务。
（四）委托人承认：基金管理人、基金托管人未对基金财产的收益状况作出任何承诺或担保，基金的业绩比较基准、年化收益（率）等类似表述仅是投资目标而不是基金管理人的保证。
（五）管理人已履行了风险提示义务，委托人已知悉并接受其提示的所有内容，并独立做出与管理人签署《复杉投资新常态1号证券投资基金私募基金合同》的决定。
                          基金委托人签字：

                          法定代表人或授权人（机构盖章）：

                          签署日期：    年    月   日
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